

Návrh plánu práce a rozpočtu TMK ČSJ na rok 2021

Předkládá: Vladimír Dvořák, předseda TMK, Pracovní materiál pro TMK a VV ČSJ ze dne 16.12. 2020

1) Plán práce na rok 2020

Kapitola 1401 Jachtařské přednášky - v roce 2021 bude Jachtařská akademie spolupracovat provozovateli webu www.yachting.com. Společně plánujeme 8 on-line přednášek v období leden–březen. V bude natáčeno ve studiu společnosti yachting.com, dvě zahraniční v daném místě přednášejícího (včetně simultánního tlumočení). Přednášky budou interaktivní – bude možno klást dotazy přes chat. Techniku a logistiku zajistí yachting.com. Propagace bude společná - www.yachting.com bude přednášky propagovat mezi své kontakty a odběratele jejich newsletteru (oslovíme jiný segment veřejnosti), Jachtařská akademie bude přednášky propagovat na FB, webu a vytvoří vlastní tiskovou zprávu, s níž osloví novináře (stejně tak, jako minulý rok). Přednášející zajistí Jachtařská akademie, jsou to špičky a předpokládáme velký ohlas desítek až stovky sledujících na přednášku. Přednášky budou pro držitele trenérské licence ČSJ zdarma, pro ostatní bude cena 300,- Kč. Budeme používat registrační systém společnosti yachting.com protože mají na webu platební bránu a budou vybírat poplatky (ne u trenérů s licenci ČSJ). Náklady (přednášející, organizace) i výnosy se budou dělit 50:50. Očekáváme, že ekonomicky bude projekt neutrální, případně uhradíme 50% podíl na ztrátě.

Kapitola 1402 Specializované školení a kurzy trenérů ČSJ. - začneme budovat obsah specializovaných kurzů (např. „trenér dětí do 12 let“ nebo „trenér 2 posádková dětská plachetnice“). V roce 2021 chceme vypracovat metodiky pro první 1-2 tyto kurzy a provést jejich pilotní školení. Pro tvorbu obsahu v oblasti mentálního koučinku navážeme spolupráci s Marinem Jelínkem.

Kapitola 1403 – Kvalifikace a rekvalifikace trenérů III. tř. – předseda TMK navrhuje VV ČSJ do role garanta Kvalifikace a rekvalifikace trenérů III. Třídy Michala Kučeru, který vytvořil nové metodiky kvalifikace a rekvalifikace. Ty budou předloženy interní diskusi TMK a následně po schválení VV ČSJ budou závazné pro organizátory školení trenérů III. Třídy. Pro oblast mentálního koučinku navážeme spolupráci s Marianem Jelínkem. Pokud covid situace dovolí chceme s KSJ zorganizovat cca 3–5 kvalifikací/rekvalifikací

Kapitola 1404 – Kvalifikace a rekvalifikace trenérů II. a I. tř. – předseda TMK navrhuje VV ČSJ do role garanta Kvalifikace a rekvalifikace trenérů II. a I. tř. Jakuba Kozelského. Hlavním úkolem předsedy TMK je dokončit re-akreditaci rekvalifikačního programu trenéra II. třídy, zajistit součinnost s FTVS UK pro studium a ukončení studia trenérů I. Třídy na FTVS UK a pokud dovolí pandemická situace tak otevřít další kurs rekvalifikace trenérů II. třídy. Pro oblast mentálního koučinku navážeme spolupráci s Marianem Jelínkem.

Kapitola 1405 – Jachtařská akademie – ta zůstává i nadále technickou a organizační platformou, která zajišťuje organizaci a web platformu pro výše uvedené programy vzdělávání.

2) Struktura rozpočtu

14	Trenérsko-metodická komise	600,00
1401	Jachtařské přednášky	50,00
1402	Specializovaná školení a kurzy trenérů	50,00
1403	Kvalifikace a rekvalifikace trenérů III.tř.	100,00
1404	Kvalifikace a rekvalifikace trenérů II.tř. a I. třídy	100,00
1405	Jachtařská akademie a ostatní	300,00